
 

Ministero delle infrastrutture e dei trasporti 
Dipartimento per i trasporti e la navigazione 

D I R E Z I O N E  G E N E R A L E  P E R  L A M O T O R I Z Z A Z I O N E  

D i v i s i o n e 3 – D i s c i p l i n a t e c n i c a d e i v e i c o li 

 

dg.mot-div3@pec.mit.gov.it it 

div3.dgmot@mit.gov.it 

 

 

 Alla Ditta G.M.P. GROUP s.r.l. 

Via Luigi Galvani, 8 /12 

24061 Albano Sant’Alessandro (BG) 

gmpgroupsrl@legalmail.it 

 

e alla Mariani S.p.a. 

Via Baldinucci, 78 

20158 Milano 

mariani@pec.marianiomologazioni.it 

 

 e p.c.:                    Al CPA di Milano 

Via M. U. Traiano, 40 

20149 Milano 

cpa-milano@pec.mit.gov.it 

 

 

 

 

Rif. ns.  prot. 15676 del 31/05/2024 

All. 1 

 

 

    

Oggetto: G.M.P. GROUP s.r.l. Sistema ruota tipo ENERGIA 1985 (D.M. n. 20 del 10.01.2013). 

 

 

Si comunica che, in riferimento al sistema in oggetto, si è dato corso al seguente provvedimento: 

 

 

NADS106 
Omologazione del sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10.01.2013. 

 

 

 

per il Direttore della Divisione 
 

il Responsabile della Sezione 

ing. Carlo Manzo 

 

 

18/06/2024 

GP 

 
 
 
Si allega relativo Certificato di Omologazione 

Carlo Manzo
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti
Ɛ8.Ə6.ƑƏƑƓ Ɛƒ:ƔƑ:Ƒ9 GMT+ƏƐ:ƏƏ

m_inf.A22E495.REGISTRO UFFICIALE.U.0017658.19-06-2024



       

          Imposta di bollo assolta mediante c/c 

 

Ministero delle infrastrutture e dei trasporti 
 Dipartimento per i trasporti e la navigazione  

D IRE ZIO N E GE NER ALE PE R LA M O TOR IZZ AZ IO N E  

Divis ion e 3  –  Di sc ip l ina  t ecn i ca  dei  vei co l i  

A 

CERTIFICATO_GMP_ENERGIA_1985_NADS106  Pag. 1 di 2 

CERTIFICATO riguardante:  

Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013 

OMOLOGAZIONE N. NADS106 

Emessa da:       

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti 

Dipartimento per i Trasporti e la Navigazione 

Direzione generale per la motorizzazione 

DIVISIONE 3 
 

1. Costruttore del sistema ruota:    G.M.P. GROUP S.r.l. 

2. Designazione del tipo di ruota:     ENERGIA 1985 

     Marca:        GMP ITALIA 

     Categoria della ruota:      Speciale 

     Materiali impiegati:      AlSi10Mg 

     Metodo di produzione:      fusione a gravità 

     Designazione del profilo del cerchio:    8,5 J x 19 H2 

     Offset della ruota:      da ET38 a ET45 

     Fissaggio della ruota:  Utilizzo bulloneria specifica, vedi scheda informativa 

n. ENERGIA_1985_2024_01 

     Portata massima:      750 kg 

3. Indirizzo del costruttore del sistema:    G.M.P. GROUP S.r.l. – Via Luigi Galvani, 8/ 12 

        24061 Albano Sant’Alessandro (BG) 

4. Nome e indirizzo del rappresentante del fabbricante:  NON RICORRE 

5. Data presentazione sistema per le prove di omologazione: 07/02/2024 

6. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione 

delle prove per l’omologazione:    CPA di Milano 

7. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico:  22/02/2024 

8. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 00116/MI-24 

9. Osservazioni:       NON RICORRE 

10. L’omologazione è:       RILASCIATA / rifiutata / estesa/ revocata 

11. Se del caso, motivi dell’estensione:     NON RICORRE 

12. Indicazione della/e famiglia/e di veicoli  

alle quali il sistema ruota è destinato:   M1-M1G 

12.1. Costruttore del veicolo / Marca:    vedi scheda inform. n. ENERGIA_1985_2024_01 

12.2. Tipo funzionale:      vedi scheda inform. n. ENERGIA_1985_2024_01 

12.3. Famiglia 1:       (vedi tabella allegata) 

12.4. Famiglia 2:       NON RICORRE 

12.5. Famiglia 3:       NON RICORRE 

13. Luogo:        ROMA 

14. Data:       (vedi firma digitale) 

15. Firma (digitale)      IL DIRETTORE DELLA DIVISIONE  

                                                                                                         ing. Paolo Sappino 

 

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono depositati 

presso l’autorità che ha rilasciato l’omologazione. Una copia dei documenti può essere ottenuta su richiesta. 

  

 

Paolo Sappino
MiMS
Ɛ8.Ə6.ƑƏƑ4 Ɛ4:Ɛ7:ƐƑ
GMT+ƏƐ:ƏƏ



       

          Imposta di bollo assolta mediante c/c 

 

Ministero delle infrastrutture e dei trasporti 
 Dipartimento per i trasporti e la navigazione  

D IRE ZIO N E GE NER ALE PE R LA M O TOR IZZ AZ IO N E  

Divis ion e 3  –  Di sc ip l ina  t ecn i ca  dei  vei co l i  

A 

CERTIFICATO_GMP_ENERGIA_1985_NADS106  Pag. 2 di 2 

 

ADATTAMENTI COPERTI 
 

Tipo ruota: ENERGIA 1985 

IDENTIFICAZIONE RUOTA 
ET 

(mm) 

N. fori x PCD 

(n° x mm) 

ØC.B. 

(mm) 

CARICO 

MASSIMO 

(Kg) 

MASSIMO 

ROTOLAMENTO 

(mm) 

ENERGIA 1985 40 5 x 108 63,4 750 2250 

ENERGIA 1985 45 5 x 112 66,5 750 2250 

ENERGIA 1985 38 5 x 114,3 64,1 650 2250 

 

 

DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO IL DOSSIER D’OMOLOGAZIONE: 
 

1. VERBALE REDATTO dal CPA di Milano N. 00116/MI-24 del 22/02/2024 

 

2. SCHEDA INFORMATIVA N. ENERGIA_1985_2024_01 

 

3. AUTOCERTFICAZIONE: 

- ENERGIA_1985_01:  Veicolo Rappresentativo; 

- ENERGIA_1985_02:  Criteri per “Lista Applicabilità”; 

- GMP_03:   Programma prove su strada. 

 

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI 

 

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI 

 

6. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA 

 



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

405x108ENERGIA 1985 Ø63,4

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Ford Puma J2K 70-114e9*2007/46*3165*.. Dado M12x1,5 CH19 135 225/40R19 ANT. +

POST.

Ford Puma ST J2K 147e9*2007/46*3165*.. Dado M12x1,5 CH19 135 225/40R19 ANT. +

POST.

Ford Mustang Mach-E LSK, LSBK 100-140e13*2007/46*2387*..; e1*2018/858*00365*.. Dado M14x1,5 CH21 204 225/55R19 ANT. +

POST.

Ford Mustang Mach-E LSK, LSBK 100-140e13*2007/46*2387*..; e1*2018/858*00365*.. Dado M14x1,5 CH21 204 235/50R19 ANT. +

POST.

Ford Mustang Mach-E LSK, LSBK 100-140e13*2007/46*2387*..; e1*2018/858*00365*.. Dado M14x1,5 CH21 204 255/45R19 ANT. +

POST.

Ford Mustang Mach-E GT LSK 200e13*2007/46*2387*.. Dado M14x1,5 CH21 204 225/55R19 ANT. +

POST.

Ford Mustang Mach-E GT LSK 200e13*2007/46*2387*.. Dado M14x1,5 CH21 204 235/50R19 ANT. +

POST.

Ford Mustang Mach-E GT LSK 200e13*2007/46*2387*.. Dado M14x1,5 CH21 204 255/45R19 ANT. +

POST.

Ford Edge SBF 110-175e1*2007/46*1524*.. Dado M14x1,5 CH21 220 235/55R19 ANT. +

POST.

Ford Edge SBF 110-175e1*2007/46*1524*.. Dado M14x1,5 CH21 220 255/50R19 ANT. +

POST.

Ford Edge SBF 110-175e1*2007/46*1524*.. Dado M14x1,5 CH21 220 265/50R19 ANT. +

POST.

Jaguar XF CC9 120-283e11*2001/116*0323*. Dado M12x1,5 CH19 125 245/40R19 ANT. +

POST.

Jaguar XF CC9 120-283e11*2001/116*0323*. Dado M12x1,5 CH19 125 255/35R19 ANT. +

POST.

Jaguar XF CC9 120-283e11*2001/116*0323*. Dado M12x1,5 CH19 125 255/40R19 ANT. +

POST.

pag. di1 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

405x108ENERGIA 1985 Ø63,4

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Jaguar F-Pace DC 120-132e11*2007/46*3324*..; e5*2007/46*1047*.. Dado M14x1,5 CH21 125 235/55R19 ANT. +

POST.

Jaguar F-Pace DC 120-132e11*2007/46*3324*..; e5*2007/46*1047*.. Dado M14x1,5 CH21 125 245/55R19 ANT. +

POST.

Jaguar F-Pace DC 120-280e11*2007/46*3324*..; e5*2007/46*1047*.. Dado M14x1,5 CH21 125 255/55R19 ANT. +

POST.

Jaguar F-Pace DC 120-280e11*2007/46*3324*..; e5*2007/46*1047*.. Dado M14x1,5 CH21 125 265/50R19 ANT. +

POST.

Jaguar F-Pace DC 120-280e11*2007/46*3324*..; e5*2007/46*1047*.. Dado M14x1,5 CH21 125 265/55R19 ANT. +

POST.

Jaguar XF JB 120-221e11*2007/46*2981*..,e5*2007/46*1048*.. Dado M12x1,5 CH19 125 225/45R19 ANT. +

POST.

Jaguar XF JB 120-221e11*2007/46*2981*..,e5*2007/46*1048*.. Dado M12x1,5 CH19 125 235/40R19 ANT. +

POST.

Jaguar XF JB 120-280e11*2007/46*2981*..,e5*2007/46*1048*.. Dado M12x1,5 CH19 125 245/40R19 ANT. +

POST.

Jaguar XF JB 120-280e11*2007/46*2981*..,e5*2007/46*1048*.. Dado M12x1,5 CH19 125 255/40R19 ANT. +

POST.

Jaguar XJ N*3 152-291e11*2001/116*0217*.. Dado M12x1,5 CH19 125 245/45R19 ANT. +

POST.

B02 M+S

Jaguar XJ N*3 152-291e11*2001/116*0217*.. Dado M12x1,5 CH19 125 255/40R19 ANT. +

POST.

B02

Land Rover Discovery Sport LC 110-213e11*2007/46*1659*..;e5*2007/46*1058*00-02- fino a MY 2019 Dado M14x1,5 CH21 135 235/50R19 ANT. +

POST.

Land Rover Discovery Sport LC 110-213e11*2007/46*1659*..;e5*2007/46*1058*00-02- fino a MY 2019 Dado M14x1,5 CH21 135 235/55R19 ANT. +

POST.

Land Rover Discovery Sport LC 110-213e11*2007/46*1659*..;e5*2007/46*1058*00-02- fino a MY 2019 Dado M14x1,5 CH21 135 245/50R19 ANT. +

POST.

pag. di2 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

405x108ENERGIA 1985 Ø63,4

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Land Rover Discovery Sport LC 110-213e11*2007/46*1659*..;e5*2007/46*1058*00-02- fino a MY 2019 Dado M14x1,5 CH21 135 275/45R19 ANT. +

POST.

Land Rover Discovery Sport LC 120-213e5*2007/46*1058*01-..- dal MY 2020 Dado M14x1,5 CH21 135 235/55R19 ANT. +

POST.

Land Rover Freelander 2 LF 110-171e11*2001/116*0300*. Dado M14x1,5 CH21 140 235/55R19 ANT. +

POST.

Land Rover Freelander 2 LF 110-171e11*2001/116*0300*. Dado M14x1,5 CH21 140 255/50R19 ANT. +

POST.

Land Rover Freelander 2 LF 110-171e11*2001/116*0300*. Dado M14x1,5 CH21 140 275/45R19 ANT. +

POST.

Land Rover Range-Rover Evoque LV, LV-A 110-213e11*2007/46*0223*..;e3*2007/46*0221*.. Dado M14x1,5 CH21 140 235/50R19 ANT. +

POST.

Land Rover Range-Rover Evoque LV, LV-A 110-213e11*2007/46*0223*..;e3*2007/46*0221*.. Dado M14x1,5 CH21 140 235/55R19 ANT. +

POST.

Land Rover Range-Rover Evoque LV, LV-A 110-213e11*2007/46*0223*..;e3*2007/46*0221*.. Dado M14x1,5 CH21 140 245/50R19 ANT. +

POST.

Land Rover Range-Rover Evoque LV, LV-A 110-213e11*2007/46*0223*..;e3*2007/46*0221*.. Dado M14x1,5 CH21 140 255/45R19 ANT. +

POST.

Land Rover Range Rover Evoque LZ 110-221e5*2007/46*0076*.. Dado M14x1,5 CH21 135 235/55R19 ANT. +

POST.

Smart #3 HC11 75-116e1*2018/858*00349*.. Screw M14x1,5 L30 CH19 180 245/45R19 ANT. +

POST.

Smart #1 HX11 75-116e1*2018/858*00227*.. Screw M14x1,5 L30 CH19 180 235/45R19 ANT. +

POST.

Smart #1 HX11 75-116e1*2018/858*00227*.. Screw M14x1,5 L30 CH19 180 245/40R19 ANT. +

POST.

Smart #1 HX11 75-116e1*2018/858*00227*.. Screw M14x1,5 L30 CH19 180 255/40R19 ANT. +

POST.

pag. di3 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

405x108ENERGIA 1985 Ø63,4

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Volvo EX30 2 75-116e9*2018/858*11478*.. Bullone di serie M14x1,5 L34 CH19 140 225/45R19 ANT. +

POST.

Volvo EX30 2 75-116e9*2018/858*11478*.. Bullone di serie M14x1,5 L34 CH19 140 235/45R19 ANT. +

POST.

Volvo EX30 2 75-116e9*2018/858*11478*.. Bullone di serie M14x1,5 L34 CH19 140 245/45R19 ANT. +

POST.

Volvo XC60 D, /-2D, /-N2D, /-N2E 100-242e9*2001/116*0068*..;e1*2001/116*0507*..;e1*2007/46*0339*..;

e13*2007/46*1213*..

Bullone M14x1,5 L33 CH17 140 235/55R19 ANT. +

POST.

Volvo XC60 D, /-2D, /-N2D, /-N2E 100-242e9*2001/116*0068*..;e1*2001/116*0507*..;e1*2007/46*0339*..;

e13*2007/46*1213*..

Bullone M14x1,5 L33 CH17 140 245/50R19 ANT. +

POST.

Volvo XC60 D, /-2D, /-N2D, /-N2E 100-242e9*2001/116*0068*..;e1*2001/116*0507*..;e1*2007/46*0339*..;

e13*2007/46*1213*..

Bullone M14x1,5 L33 CH17 140 255/45R19 ANT. +

POST.

Volvo S60CC, V60CC F 110-187e9*2007/46*0023*..- Cross Country Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 225/45R19 ANT. +

POST.

Volvo S60CC, V60CC F 110-187e9*2007/46*0023*..- Cross Country Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Volvo S60CC, V60CC F 110-187e9*2007/46*0023*..- Cross Country Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/45R19 ANT. +

POST.

Volvo C70 M 100-169e4*2001/116*0076*08-.. Dado M12x1,5 CH19 110 225/35R19 ANT. +

POST.

B02

Volvo C70 M 100-169e4*2001/116*0076*08-.. Dado M12x1,5 CH19 110 235/35R19 ANT. +

POST.

B02

Volvo C70 M 100-169e4*2001/116*0076*08-.. Dado M12x1,5 CH19 110 245/30R19 ANT. +

POST.

B02

Volvo V40 M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*27-..;e13*2007/46*1337*.. Dado M12x1,5 CH19 130 225/35R19 ANT. +

POST.

Volvo V40 M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*27-..;e13*2007/46*1337*.. Dado M12x1,5 CH19 130 235/30R19 ANT. +

POST.

pag. di4 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

405x108ENERGIA 1985 Ø63,4

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Volvo V40 M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*27-..;e13*2007/46*1337*.. Dado M12x1,5 CH19 130 235/35R19 ANT. +

POST.

Volvo V40 CC M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*29-..;e13*2007/46*1337*..- Cross Country Dado M12x1,5 CH19 130 225/40R19 ANT. +

POST.

Volvo V40 CC M, M-N2E 84-187e4*2001/116*0076*29-..;e13*2007/46*1337*..- Cross Country Dado M12x1,5 CH19 130 235/35R19 ANT. +

POST.

Volvo S90, V90 P 110-187e4*2007/46*1067*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 225/45R19 ANT. +

POST.

Volvo S90, V90 P 110-187e4*2007/46*1067*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Volvo S90, V90 P 110-240e4*2007/46*1067*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 245/40R19 ANT. +

POST.

Volvo S90, V90 P 110-240e4*2007/46*1067*.. (con gomme di serie 19", 20" o 21" ) Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/35R19 ANT. +

POST.

Volvo S90, V90 P 110-240e4*2007/46*1067*.. (con gomme di serie 19", 20" o 21" ) Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/40R19 ANT. +

POST.

Volvo S90, V90 -T6/T8 P 186-235e4*2007/46*1067*..- Twin Engine Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 245/40R19 ANT. +

POST.

Volvo S90, V90 -T6/T8 P 186-235e4*2007/46*1067*..- Twin Engine Hybrid (con gomme di serie 19",

20" o 21" )

Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/35R19 ANT. +

POST.

Volvo S90, V90 -T6/T8 P 186-235e4*2007/46*1067*..- Twin Engine Hybrid (con gomme di serie 19",

20" o 21" )

Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/40R19 ANT. +

POST.

Volvo V90 CC P 120-240e4*2007/46*1067*01-..- Cross Country Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/50R19 ANT. +

POST.

Volvo V90 CC P 120-240e4*2007/46*1067*01-..- Cross Country Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 245/45R19 ANT. +

POST.

Volvo V90 CC P 120-240e4*2007/46*1067*01-..- Cross Country Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/45R19 ANT. +

POST.

pag. di5 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

405x108ENERGIA 1985 Ø63,4

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Volvo XC60 U 110-240e4*2007/46*1220*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/50R19 ANT. +

POST.

KMV

Volvo XC60 U 110-240e4*2007/46*1220*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/55R19 ANT. +

POST.

KMV

Volvo XC60 U 110-240e4*2007/46*1220*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 245/50R19 ANT. +

POST.

KMV

Volvo XC60 U 110-240e4*2007/46*1220*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/45R19 ANT. +

POST.

KMV

Volvo XC60 U 110-240e4*2007/46*1220*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/50R19 ANT. +

POST.

KMV

Volvo XC60 T6/T8 U 186-235e4*2007/46*1220*..- Twin Engine Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/50R19 ANT. +

POST.

KMV BW7 BP40

Volvo XC60 T6/T8 U 186-235e4*2007/46*1220*..- Twin Engine Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/55R19 ANT. +

POST.

KMV BW7 BP40

Volvo XC60 T6/T8 U 186-235e4*2007/46*1220*..- Twin Engine Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 245/50R19 ANT. +

POST.

KMV BW7 BP40

Volvo XC60 T6/T8 U 186-235e4*2007/46*1220*..- Twin Engine Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/45R19 ANT. +

POST.

KMV BW7 BP40

Volvo XC60 T6/T8 U 186-235e4*2007/46*1220*..- Twin Engine Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/50R19 ANT. +

POST.

KMV BW7 BP40

Volvo S60 Z 120-186e4*2007/46*1315*05-.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Volvo S60 Z 120-240e4*2007/46*1315*05-.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Volvo V60 Z 110-186e4*2007/46*1315*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Volvo V60 Z 110-240e4*2007/46*1315*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/40R19 ANT. +

POST.

pag. di6 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

405x108ENERGIA 1985 Ø63,4

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Volvo V60 CC Z 110-186e4*2007/46*1315*..- Cross Country Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 225/45R19 ANT. +

POST.

Volvo V60 CC Z 110-186e4*2007/46*1315*..- Cross Country Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/45R19 ANT. +

POST.

Volvo V60, S60 -T6/T8 Z 186-233e4*2007/46*1315*..- Twin Engine Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/40R19 ANT. +

POST.

BW7

Volvo Polestar 2 V 80-192e9*2007/46*6834*..;e9*2018/858*11085*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 245/45R19 ANT. +

POST.

B66

Volvo Polestar 2 V 80-192e9*2007/46*6834*..;e9*2018/858*11085*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/40R19 ANT. +

POST.

B66

Volvo Polestar 2 V 80-192e9*2007/46*6834*..;e9*2018/858*11085*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 245/45R19 ANT. AX2951944-A B66

Volvo Polestar 2 V 80-192e9*2007/46*6834*..;e9*2018/858*11085*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/40R19 ANT. AX2951944-B B66

Volvo XC40 X 95-184e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/50R19 ANT. +

POST.

Volvo XC40 X 95-184e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 245/50R19 ANT. +

POST.

Volvo XC40 X 95-184e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/45R19 ANT. +

POST.

Volvo C40 X 80-183e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/50R19 ANT. AX2851940

Volvo C40 X 80-183e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/50R19 ANT. AX2951944

Volvo C40 X 80-183e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/45R19 POST. AX1851940

Volvo C40 X 80-183e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 265/45R19 POST. AX1851940

Volvo XC40 Recharge Electric X 80-183e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/50R19 ANT. AX2851940

Volvo XC40 Recharge Electric X 80-183e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 235/50R19 ANT. AX2951944

Volvo XC40 Recharge Electric X 80-183e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 255/45R19 POST. AX1851940

Volvo XC40 Recharge Electric X 80-183e9*2007/46*3146*.. Bullone di serie M14x1,5 L33,5 CH19 140 265/45R19 POST. AX1851940

pag. di7 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Audi A6 -/Avant 4F, 4F1 89-257e1*2001/116*0254*..,e1*2001/116*0276*..;e13*2007/46*1080*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 245/35R19 ANT. +

POST.

Audi A6 -/Avant 4F, 4F1 89-257e1*2001/116*0254*..,e1*2001/116*0276*..;e13*2007/46*1080*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 255/35R19 ANT. +

POST.

Audi TT (II) 8J 118-155e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH18 120 225/35R19 ANT. +

POST.

B40

Audi TT (II) 8J 118-155e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH19 120 225/40R19 ANT. +

POST.

B40

Audi TT (II) 8J 118-155e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH20 120 235/35R19 ANT. +

POST.

B40

Audi TT (II) 8J 118-184e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH21 120 245/35R19 ANT. +

POST.

B40

Audi TT (II) 8J 118-200e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH22 120 235/35R19 ANT. +

POST.

B40 M+S

Audi TT (II) 8J 118-200e1*2001/116*0369*00-16;0374*00-01;0375*00 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH23 120 245/35R19 ANT. +

POST.

B40 M+S

Audi TT (III) 8J 132-169e1*2001/116*0369*17-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Audi TT (III) 8J 132-169e1*2001/116*0369*17-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/40R19 ANT. +

POST.

Audi TT (III) 8J 132-169e1*2001/116*0369*17-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

Audi TT (III) 8J 132-169e1*2001/116*0369*17-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 245/35R19 ANT. +

POST.

Audi Q3 (I) 8U, 8U1 88-162e1*2007/46*0591*..;e13*2007/46*1163*.. Bullone M14x1,5 L30 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Audi Q3 (I) 8U, 8U1 88-162e1*2007/46*0591*..;e13*2007/46*1163*.. Bullone M14x1,5 L30 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

pag. di8 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Audi Q3 (I) 8U, 8U1 88-162e1*2007/46*0591*..;e13*2007/46*1163*.. Bullone M14x1,5 L30 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Audi Q3 (I) 8U, 8U1 88-162e1*2007/46*0591*..;e13*2007/46*1163*.. Bullone M14x1,5 L30 CH17 140 235/45R19 ANT. +

POST.

Audi A3 8V 77-140e1*2007/46*0607*..- Limousine / Cabrio- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 215/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 8V 77-140e1*2007/46*0607*..- Limousine / Cabrio- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 8V 77-140e1*2007/46*0607*..- Limousine / Cabrio- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/30R19 ANT. +

POST.

Audi A3 8V 77-140e1*2007/46*0607*..- Limousine / Cabrio- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3, -/Sportback 8V 77-140e1*2007/46*0607*..- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 215/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3, -/Sportback 8V 77-140e1*2007/46*0607*..- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3, -/Sportback 8V 77-140e1*2007/46*0607*..- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/30R19 ANT. +

POST.

Audi A3, -/Sportback 8V 77-140e1*2007/46*0607*..- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Sportback e-tron 8V 110e1*2007/46*0607*..- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Audi S3 8V 206-228e1*2007/46*0607*..- Limousine / Cabrio- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

A56

Audi S3 8V 206-228e1*2007/46*0607*..- Limousine / Cabrio- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/30R19 ANT. +

POST.

A56

Audi S3 8V 206-228e1*2007/46*0607*..- Limousine / Cabrio- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

A56

pag. di9 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Audi S3, -/Sportback 8V 206-228e1*2007/46*0607*..- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

A56

Audi S3, -/Sportback 8V 206-228e1*2007/46*0607*..- incl. Facelift 2016 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

A56

Audi Q2 GA 85, 110e1*2007/46*1552*..- Trazione anteriore Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Audi Q2 GA 85, 110e1*2007/46*1552*..- Trazione anteriore Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Audi Q2 Quattro GA 110, 140e1*2007/46*1552*01-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

A56

Audi Q2 Quattro GA 110, 140e1*2007/46*1552*01-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

A56

Audi SQ2 Quattro GA 221e1*2007/46*1552*09-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

A56

Audi SQ2 Quattro GA 221e1*2007/46*1552*09-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

A56

Audi SQ2 Quattro GA 221e1*2007/46*1552*09-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 245/35R19 ANT. +

POST.

A56

Audi SQ2 Quattro GA 221e1*2007/46*1552*09-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

A56

Audi A3 Limousine GY 110e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 215/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Limousine GY 110e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/30R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Limousine GY 110-147e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Limousine GY 110-147e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

pag. di10 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Audi A3 Sportback GY 110e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 215/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Sportback GY 110e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/30R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Sportback GY 110-147e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Sportback GY 110-147e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Sportback TFSIe GY 110e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Audi A3 Sportback TFSIe GY 110e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Audi S3 Limousine GY 228e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

A56

Audi S3 Limousine GY 228e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

A56

Audi S3 Sportback GY 228e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

A56

Audi S3 Sportback GY 228e1*2007/46*2060*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

A56

MG Saic MG4 Electric SEH3 54-68e4*2018/858*00093*.. Bullone M14x1,5 L30 CH17 125 235/35R19 ANT. +

POST.

MG Saic MG4 Electric SEH3 54-68e4*2018/858*00093*.. Bullone M14x1,5 L30 CH17 125 245/35R19 ANT. +

POST.

MG Saic MG4 Electric SEH3 54-68e4*2018/858*00093*.. Bullone M14x1,5 L30 CH17 125 255/30R19 ANT. +

POST.

Seat Leon 5F 63-140e9*2007/46*0094*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

pag. di11 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Seat Leon Cupra 5F 195-221e9*2007/46*0094*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

BW7

Seat Leon X-Perience 5F 81-135e9*2007/46*0094*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Seat Ateca 5FP 81-110e9*2007/46*6394*..- incl. Facelift 2021 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

A58

Seat Ateca 5FP 81-110e9*2007/46*6394*..- incl. Facelift 2021 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

A58

Seat Ateca 5FP 81-110e9*2007/46*6394*..- incl. Facelift 2021 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

A58

Seat Ateca 4drive 5FP 110-140e9*2007/46*6394*..- incl. Facelift 2021 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

A56

Seat Ateca 4drive 5FP 110-140e9*2007/46*6394*..- incl. Facelift 2021 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

A56

Seat Ateca 4drive 5FP 110-140e9*2007/46*6394*..- incl. Facelift 2021 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

A56

Seat Ateca 4drive 5FP 110-140e9*2007/46*6394*..- incl. Facelift 2021 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

A56

Seat Cupra Ateca 5FP 110-221e9*2007/46*6394*11-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

BW7 M+S

Seat Cupra Ateca 5FP 140-221e9*2007/46*6394*11-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

BW7 M+S

Seat Cupra Ateca 5FP 140-221e9*2007/46*6394*11-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

BW7 M+S

Seat Cupra Ateca 5FP 110e9*2007/46*6394*11-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

BW7

Seat Cupra Ateca 5FP 140-221e9*2007/46*6394*11-.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

BW7

pag. di12 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Seat Cupra Born K1 70e9*2018/858*04001*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/45R19 ANT. +

POST.

Seat Cupra Born K1 70e9*2018/858*04001*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 245/40R19 ANT. +

POST.

Seat Leon / Cupra Leon KL 110-140e9*2007/46*3167*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Seat Leon / Cupra Leon KL 66-110e9*2007/46*3167*..- incl. Sportstourer Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Seat Leon Plug-in hybrid KL 110e9*2007/46*3167*..- incl. Sportstourer Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Seat Cupra Leon KL 180-228e9*2007/46*3167*..- incl. Sportstourer Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

BW7

Seat Cupra Leon KL 180-228e9*2007/46*3167*..- incl. Sportstourer Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

BW7

Seat Cupra Leon Plug-in Hybrid KL 110e9*2007/46*3167*..- incl. Sportstourer Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

BW7

Seat Cupra Leon Plug-in Hybrid KL 110e9*2007/46*3167*..- incl. Sportstourer Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

BW7

Skoda Superb (II) 3T 77-147e11*2001/116*0326*15-31;e11*2007/46*0014*07-21 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Superb (III) 3T 88-206e11*2001/116*0326*32-45;e11*2007/46*0014*22-..;

e8*2007/46*0317*..- incl. Scout

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Skoda Superb (III) 3T 88-206e11*2001/116*0326*32-45;e11*2007/46*0014*22-..;

e8*2007/46*0317*..- incl. Scout

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Superb (III) 3T 88-206e11*2001/116*0326*32-45;e11*2007/46*0014*22-..;

e8*2007/46*0317*..- incl. Scout

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Skoda Superb iV (III) 3T 115e8*2007/46*0317*..- Plug-in Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

pag. di13 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Skoda Superb iV (III) 3T 115e8*2007/46*0317*..- Plug-in Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Superb iV (III) 3T 115e8*2007/46*0317*..- Plug-in Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia (III) 5E 63-169e11*2007/46*0243*00-19;e11*2007/46*0244*00-13 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 215/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia (III) 5E 63-169e11*2007/46*0243*00-19;e11*2007/46*0244*00-13 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia (III) 5E 63-169e11*2007/46*0243*00-19;e11*2007/46*0244*00-13 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/30R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia (III) 5E 63-180e11*2007/46*0243*20-26;e11*2007/46*0244*14-..;

e8*2007/46*0318*.. da Facelift 2017

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 215/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia (III) 5E 63-180e11*2007/46*0243*20-26;e11*2007/46*0244*14-..;

e8*2007/46*0318*.. da Facelift 2017

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia (III) 5E 63-180e11*2007/46*0243*20-26;e11*2007/46*0244*14-..;

e8*2007/46*0318*.. da Facelift 2017

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/30R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia Scout (III) 5E 81-135e11*2007/46*0243*00-19 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia Scout (III) 5E 81-135e11*2007/46*0243*00-19 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/40R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia Scout (III) 5E 110-140e11*2007/46*0243*21-26;e8*2007/46*0318*.. da Facelift 2017 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia Scout (III) 5E 110-140e11*2007/46*0243*21-26;e8*2007/46*0318*.. da Facelift 2017 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/40R19 ANT. +

POST.

Skoda Yeti 5L 77-125e11*2007/46*0010*..,e11*2007/46*0034*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/40R19 ANT. +

POST.

Skoda Yeti 5L 77-125e11*2007/46*0010*..,e11*2007/46*0034*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

pag. di14 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Skoda Karoq NU 81-110e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

A58

Skoda Karoq NU 81-110e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

A58

Skoda Karoq 4x4 NU 110-140e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

A56

Skoda Karoq 4x4 NU 110-140e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

A56

Skoda Karoq 4x4 NU 110-140e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

A56

Skoda Karoq Scout NU 85-110e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

A58 KMV

Skoda Karoq Scout NU 85-110e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

A58 KMV

Skoda Karoq Scout 4x4 NU 110-140e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

A56 KMV

Skoda Karoq Scout 4x4 NU 110-140e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

A56 KMV

Skoda Karoq Scout 4x4 NU 110-140e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

A56 KMV

Skoda Karoq Scout 4x4 NU 110-140e8*2007/46*0272*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

A56 KMV

Skoda Octavia (IV) NX 81-180e8*2007/46*0355*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia (IV) NX 81-180e8*2007/46*0355*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Skoda Octavia Scout (IV) NX 85-110e8*2007/46*0355*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

KMV

pag. di15 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Skoda Octavia Scout (IV) NX 85-110e8*2007/46*0355*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

KMV

Skoda Octavia Scout 4x4 (IV) NX 110-147e8*2007/46*0355*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

KMV A56

Skoda Octavia Scout 4x4 (IV) NX 110-147e8*2007/46*0355*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

KMV A56

Skoda Enyaq 50 / 60 NY 70 (109-132)e8*2007/46*0416*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/55R19 ANT. +

POST.

Skoda Enyaq 50 / 60 NY 70 (109-132)e8*2007/46*0416*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 245/50R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Beetle, -/Cabrio (II) 16 77-162e1*2007/46*0539*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Beetle, -/Cabrio (II) 16 77-162e1*2007/46*0539*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Beetle, -/Cabrio (II) 16 77-162e1*2007/46*0539*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Passat (VII) 3C, 3c 77-155e1*2001/116*0307*24-36;e1*2007/46*0502*00-10,0547*00-03 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Passat (VII) 3C, 3c 77-155e1*2001/116*0307*24-36;e1*2007/46*0502*00-10,0547*00-03 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Passat (VIII) 3C 88-206e1*2001/116*0307*37-..- Limousine / Variant - incl. Facelift 2019 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Passat (VIII) 3C 88-206e1*2001/116*0307*37-..- Limousine / Variant - incl. Facelift 2019 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Passat (VIII) 3C 88-206e1*2001/116*0307*37-..- Limousine / Variant - incl. Facelift 2019 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Passat (VIII) GTE 3C 115e1*2001/116*0307*41-..- Limousine / Variant Plug-In Hybrid- incl.

Facelift 2019

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

pag. di16 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Volkswagen Passat (VIII) GTE 3C 115e1*2001/116*0307*41-..- Limousine / Variant Plug-In Hybrid- incl.

Facelift 2019

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Passat (VIII) GTE 3C 115e1*2001/116*0307*41-..- Limousine / Variant Plug-In Hybrid- incl.

Facelift 2019

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Tiguan (I) 5N 81-155e1*2001/116*0450*00-23;e1*2007/46*0487*00-14- incl. Facelift

2011

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Tiguan (I) 5N 81-155e1*2001/116*0450*00-23;e1*2007/46*0487*00-14- incl. Facelift

2011

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/45R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Tiguan (I) 5N 81-155e1*2001/116*0450*00-23;e1*2007/46*0487*00-14- incl. Facelift

2011

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen T-ROC A1 81-140e13*2007/46*1845*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen T-ROC Cabriolet A1 81-110e13*2007/46*1845*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen T-ROC R A1 221e13*2007/46*1845*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen T-ROC R A1 221e13*2007/46*1845*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VII) /-Variant AU, AUV, 1K, 1KM 63-213e1*2007/46*0623*..;e1*2007/46*0627*..;e1*2007/46*0490*05-..;

e1*2007/46*0492*06-..- incl. Facelift 2017

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VII) /-Variant AU, AUV, 1K, 1KM 195-213e1*2007/46*0623*..;e1*2007/46*0627*..;e1*2007/46*0490*05-..;

e1*2007/46*0492*06-..- incl. Facelift 2017

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VII) GTE Hybrid AU 110e1*2007/46*0623*11-..- incl. Facelift 2017 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VII) R AU 206-228e1*2007/46*0623*..- incl. Facelift 2017 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VII) R AU 206-228e1*2007/46*0623*..- incl. Facelift 2017 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

pag. di17 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Volkswagen Golf (VII) R Variant AUV 213-228e1*2007/46*0627*..- incl. Facelift 2017 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VII) R Variant AUV 213-228e1*2007/46*0627*..- incl. Facelift 2017 Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) /-Variant CD, CDV 66-110e1*2007/46*2014*..;e1*2007/46*2180*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 215/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) /-Variant CD, CDV 66-140e1*2007/46*2014*..;e1*2007/46*2180*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) GTD CD 147e1*2007/46*2014*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) GTD CD 147e1*2007/46*2014*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) GTE CD 110e1*2007/46*2014*..- Plug-in-Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) GTI CD 180e1*2007/46*2014*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) GTI CD 180e1*2007/46*2014*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) GTI Clubsport CD 221e1*2007/46*2014*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) GTI Clubsport CD 221e1*2007/46*2014*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) R /-Variant CD, CDV 235-245e1*2007/46*2014*..;e1*2007/46*2180*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) R /-Variant CD, CDV 235-245e1*2007/46*2014*..;e1*2007/46*2180*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 235/35R19 ANT. +

POST.

Volkswagen Golf (VIII) PHEV CD 110e1*2007/46*2014*..- Plug-in Hybrid Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 140 225/35R19 ANT. +

POST.

pag. di18 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Ø66,6 - Ø57,1 Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Volkswagen ID.3 E1 70e1*2007/46*2033*..- Potenza max: 93-150kW Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/45R19 ANT. +

POST.

Volkswagen ID.3 E1 70e1*2007/46*2033*..- Potenza max: 93-150kW Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/45R19 ANT. +

POST.

Volkswagen ID.4 Pure E2 70e1*2018/858*00004*..- Potenza max: 109kW / 125 kW Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/55R19 ANT. +

POST.

Volkswagen ID.4 Pure E2 70e1*2018/858*00004*..- Potenza max: 109kW / 125 kW Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 245/50R19 ANT. +

POST.

Volkswagen ID.7 Pro ED 89 (210)e1*2018/858*00306*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/50R19 ANT. AX2851945

Volkswagen ID.7 Pro ED 89 (210)e1*2018/858*00306*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 255/45R19 ANT. +

POST.

Volkswagen ID.7 Pro ED 89 (210)e1*2018/858*00306*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 255/45R19 POST. AX1851945

Volkswagen ID.7 Pro ED 89 (210)e1*2018/858*00306*.. Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 265/45R19 POST. AX1851945

pag. di19 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Audi A4 B8, B81 88-195e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*..(FIN:

WAUZZZ8K...)

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/40R19 ANT. +

POST.

Audi A4 B8, B81 88-200e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*..(FIN:

WAUZZZ8K...)

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 225/40R19 ANT. +

POST.

M+S

Audi A4 B8, B81 88-195e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*..(FIN:

WAUZZZ8K...)

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

Audi A4 B8, B81 88-200e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*..(FIN:

WAUZZZ8K...)

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

M+S

Audi A4 B8, B81 88-200e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*..(FIN:

WAUZZZ8K...)

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 245/35R19 ANT. +

POST.

Audi A4 B8, B81 88-200e1*2001/116*0430*00-41;e13*2007/46*1084*..(FIN:

WAUZZZ8K...)

Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 255/35R19 ANT. +

POST.

Audi S4 B8, B81 245e1*2001/116*0430*..;e13*2007/46*1084*..(FIN: WAUZZZ8K...) Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 235/35R19 ANT. +

POST.

M+S

Audi S4 B8, B81 245e1*2001/116*0430*..;e13*2007/46*1084*..(FIN: WAUZZZ8K...) Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 245/35R19 ANT. +

POST.

Audi S4 B8, B81 245e1*2001/116*0430*..;e13*2007/46*1084*..(FIN: WAUZZZ8K...) Bullone di serie M14x1,5 L27 CH17 120 255/35R19 ANT. +

POST.

BMW X1 UKL-L, F1X 85-170e1*2007/46*0371*19-..;e1*2007/46*1676*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

B60

BMW X1 UKL-L, F1X 85-170e1*2007/46*0371*19-..;e1*2007/46*1676*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

B60

BMW X1 UKL-L, F1X 85-170e1*2007/46*0371*19-..;e1*2007/46*1676*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

B60

BMW X1 Plug-in Hybrid F1X 92e1*2007/46*1676*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

B60 A56

BMW X1 Plug-in Hybrid F1X 92e1*2007/46*1676*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

B60 A56

pag. di20 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

BMW X1 Plug-in Hybrid F1X 92e1*2007/46*1676*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

B60 A56

BMW X2 F2X 85-225e1*2007/46*1824*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

B60

BMW X2 F2X 85-225e1*2007/46*1824*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

B60

BMW X2 F2X 85-225e1*2007/46*1824*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

B60

BMW X2 Plug-in Hybrid F2X 92e1*2007/46*1824*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

B60 A56

BMW X2 Plug-in Hybrid F2X 92e1*2007/46*1824*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

B60 A56

BMW X2 Plug-in Hybrid F2X 92e1*2007/46*1824*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

B60 A56

BMW iX1 U1X 68-104e1*2018/858*00153*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/45R19 ANT. +

POST.

BMW iX1 U1X 68-104e1*2018/858*00153*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/45R19 ANT. +

POST.

BMW X1 U1X 100-150e1*2018/858*00153*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/45R19 ANT. +

POST.

B60

BMW X1 U1X 100-150e1*2018/858*00153*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/45R19 ANT. +

POST.

B60

BMW X1 Plug-in Hybrid U1X 110-110e1*2018/858*00153*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/45R19 ANT. +

POST.

B60 B85

BMW X1 Plug-in Hybrid U1X 110-110e1*2018/858*00153*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/45R19 ANT. +

POST.

B60 B85

BMW 2er Active Tourer U2AT 90-150e1*2018/858*00117*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

pag. di21 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

BMW 2er Active Tourer U2AT 90-150e1*2018/858*00117*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

BMW 2er Active Tourer Plug-in Hybrid U2AT 110-110e1*2018/858*00117*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

BMW 2er Active Tourer Plug-in Hybrid U2AT 110-110e1*2018/858*00117*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Mercedes-Benz C-Klasse 204 88-225e1*2001/116*0431*..- Limousine/Coupe- incl. Facelift 2011(FIN:

WDD204...)

Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 225/35R19 ANT. AX2851945

Mercedes-Benz C-Klasse 204 88-225e1*2001/116*0431*..- Limousine/Coupe- incl. Facelift 2011(FIN:

WDD204...)

Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 255/30R19 POST. AX1851945

Mercedes-Benz C-Klasse T-Modell 204K 88-225e1*2001/116*0457*..- incl. Facelift 2011(FIN: WDD204...) Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 225/35R19 ANT. AX2851945

Mercedes-Benz C-Klasse T-Modell 204K 88-225e1*2001/116*0457*..- incl. Facelift 2011(FIN: WDD204...) Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 255/30R19 POST. AX1851945

Mercedes-Benz GLK-Klasse 204X 100-225e1*2001/116*0480*00-16(FIN: WDC204...) Bullone M14x1,5 L27 CH17 150 245/45R19 ANT. +

POST.

Mercedes-Benz E-Klasse Cabrio 207 120-245e1*2001/116*0502*..(FIN: WDD207...) Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 235/35R19 ANT. AX2851945

Mercedes-Benz E-Klasse Cabrio 207 120-245e1*2001/116*0502*..(FIN: WDD207...) Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 235/35R19 ANT. +

POST.

Mercedes-Benz E-Klasse Cabrio 207 120-245e1*2001/116*0502*..(FIN: WDD207...) Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 255/30R19 POST. AX1851945

Mercedes-Benz E-Klasse 212 100-285e1*2001/116*0501*..- Con sospensioni pneumatiche- incl. Facelift

2013(FIN: WDD212...)

Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 245/35R19 ANT. +

POST.

Mercedes-Benz E-Klasse 212, 212G 100-245e1*2001/116*0501*..;e1*2007/46*0484*..- incl. Facelift 2013(FIN:

WDD212...)

Bullone M14x1,5 L27 CH17 130 245/35R19 ANT. +

POST.

Mini/BMW Countryman FMX 75-155e1*2007/46*1682*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Mini/BMW Countryman FMX 75-155e1*2007/46*1682*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

Mini/BMW Countryman FMX 75-155e1*2007/46*1682*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

pag. di22 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Sferico R12,8

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

455x112ENERGIA 1985 Ø66,5

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Mini/BMW Countryman FMX 75-155e1*2007/46*1682*.. Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

Mini/BMW Countryman SE FMX 92-100e1*2007/46*1682*..- Hybrid Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/40R19 ANT. +

POST.

Mini/BMW Countryman SE FMX 92-100e1*2007/46*1682*..- Hybrid Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 225/45R19 ANT. +

POST.

Mini/BMW Countryman SE FMX 92-100e1*2007/46*1682*..- Hybrid Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 235/40R19 ANT. +

POST.

Mini/BMW Countryman SE FMX 92-100e1*2007/46*1682*..- Hybrid Bullone M14x1,25 L29 CH17 140 245/40R19 ANT. +

POST.

pag. di23 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



VITE- DADO
COPPIA
(Nm) PNEUMATICI ASSE PRESCRIZIONI

Senza anello Conico 60°

COSTRUTTORE DENOMINAZIONE COMMERCIALE TIPO OMOLOGAZIONE EUROPEA RANGE KW

385x114,3ENERGIA 1985 Ø64,1

ETFORI-PCD CENTRAGGIOCODICE ART
ANELLO

ADATTATORE
ACCOPPIAMENTO

ENERGIA - 8,5 J x 19 H2FITMENT LIST

Tesla Model 3 003 88-155e4*2007/46*1293*.. Dado di serie M14x1,5 CH21 175 235/40R19 ANT. +

POST.

B02

Tesla Model 3 003 88-155e4*2007/46*1293*.. Dado di serie M14x1,5 CH21 175 245/35R19 ANT. +

POST.

B02

Tesla Model 3 003 153-155e4*2007/46*1293*.. Dado di serie M14x1,5 CH21 175 245/40R19 ANT. +

POST.

B02

pag. di24 26

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



CODICE DESCRIZIONE

PRESCRIZIONI

Generale_1 ◆�✁ ✂ ✄☎☎✆✝✝� ✞✟✠✡☛✞☛☞☞� ✌☛ ✍✄✡✆✁✆ ✌✄ ✁✆✎✆ ✏✑ ✞✟✠✡☛✞☛☞☞� ✌✆✞✞✆ ✍✄✡✆✁✆ ✂ ✄☎☎✆✝✝� ✝✆ ✒✓✆✎☛✝☛✝✡� ✌✄✞ ✍�✝✡✓✠✡✡�✓✆ ✒✆✓ ✔✠✆✝✡✄ ✍�☎✕☛✁✄☞☛�✁✆ ✓✠�✡✄✖✒✁✆✠☎✄✡☛✍☛✗✘

Generale_2 ◆✆✞ ✍✄✝� ☛✁ ✍✠☛ ☛✞ ✁✠☎✆✓� ✌☛ �☎�✞�✙✄☞☛�✁✆ ✆✠✓�✒✆✄ ✓☛✒�✓✡✄✡� ☛✁ ✚☛✡☎✆✁✡ ✛☛✝✡ ✡✆✓☎☛✁☛ ✍�✁ ✞✄ ✌☛✍☛✡✠✓✄ ✜✑✘✘✜ ✢ ✝�✁� ✍�☎✒✓✆✝✆ ✡✠✡✡✆ ✞✆ ✒✓�✒✓☛✆ ✆✝✡✆✁✝☛�✁☛ ✒✄✓✡✄✁✌� ✌✄✞✞✄ ✜✣✣✜✘

Generale_3 ✛✟☛☎✒☛✄✁✡� ▲✓✆✁✄✁✡✆✢ ☛✞ ✙✓✠✒✒� ✌✆✞✞✆ ✝�✝✒✆✁✝☛�✁☛ ✆ ✞✄ ✍✄✓✓�☞☞✆✓☛✄ ✌✆✞✞✟✄✠✡�✎✆☛✍�✞�✢ ✌✆✎�✁� ✆✝✝✆✓✆ ✍�✁▲�✓☎☛ ✄✞✞✆ ✌�✡✄☞☛�✁☛ �✓☛✙☛✁✄✞☛✘

A56 ◗✠✆✝✡✄ ✍�☎✕☛✁✄☞☛�✁✆ ✓✠�✡✄✤✒✁✆✠☎✄✡☛✍� ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡✄ ✝�✞� ✝✠ ✎✆☛✍�✞☛ ✍�✁ ✡✓✄☞☛�✁✆ ☛✁✡✆✙✓✄✞✆ ✏✆✝✘ ✥✦✧✢ ◗✠✄✡✡✓�✢ ★✩✁✍✓�✢ ✥✪✫✄✡☛✍✢ ✥✬✥✢ ✆✡✍✘✘✘✗✘

A58 ◗✠✆✝✡✄ ✍�☎✕☛✁✄☞☛�✁✆ ✓✠�✡✄✤✒✁✆✠☎✄✡☛✍� ✁�✁ ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡✄ ✝✠ ✎✆✡✡✠✓✆ ✍�✁ ✡✓✄☞☛�✁✆ ☛✁✡✆✙✓✄✞✆✘

B02 P✓☛☎✄ ✌✆✞ ☎�✁✡✄✙✙☛� ✌✆✞✞✄ ✓✠�✡✄ ✌✆✎�✁� ✆✝✝✆✓✆ ✓☛☎�✝✝☛ ✌✄✞✞✄ ▲✞✄✁✙☛✄ ✌✆✞ ☎�☞☞� ✆✎✆✁✡✠✄✞☛ ✎☛✡☛ ✌☛ ▲☛✝✝✄✙✙☛� �✌ ✄✁✆✞✞☛ ✌☛ ✍✆✁✡✓✄✙✙☛�✘

B40 ✛✄ ✓✠�✡✄ ✝✒✆✍☛✄✞✆ ✁�✁ ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡✄ ✝✠ ☎�✌✆✞✞☛ ✌☛ ✎✆☛✍�✞� ✌�✡✄✡☛ ✌☛ ✌☛✝✍✭☛ ▲✓✆✁� ✌✆✞ ✌☛✄☎✆✡✓� ✌☛ ✮✥✣ ☎☎ ✝✠✞✞✯✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆✘

B60 ✛✄ ✓✠�✡✄ ✝✒✆✍☛✄✞✆ ✁�✁ ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡✄ ✝✠ ☎�✌✆✞✞☛ ✌☛ ✎✆☛✍�✞� ✌�✡✄✡☛ ✌☛ ✌☛✝✍✭☛ ▲✓✆✁� ✌✆✞ ✌☛✄☎✆✡✓� ✌☛ ✮✰✣ ☎☎ ✝✠✞✞✯✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆✘

B66 ✛✄ ✓✠�✡✄ ✝✒✆✍☛✄✞✆ ✁�✁ ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡✄ ✝✠ ☎�✌✆✞✞☛ ✌☛ ✎✆☛✍�✞� ✌�✡✄✡☛ ✌☛ ✌☛✝✍✭☛ ▲✓✆✁� ✌✆✞ ✌☛✄☎✆✡✓� ✌☛ ✮✱✲ ☎☎ ✝✠✞✞✯✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆✘

B85 ✛✄ ✓✠�✡✄ ✝✒✆✍☛✄✞✆ ✁�✁ ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡✄ ✝✠ ☎�✌✆✞✞☛ ✌☛ ✎✆☛✍�✞� ✌�✡✄✡☛ ✌☛ ✌☛✝✍✭☛ ▲✓✆✁� ✌✆✞ ✌☛✄☎✆✡✓� ✌☛ ✮✳✲ ☎☎ ✝✠✞✞✯✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆✘

BP40 ✛✄ ✓✠�✡✄ ✝✒✆✍☛✄✞✆ ✁�✁ ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡✄ ✝✠ ☎�✌✆✞✞☛ ✌☛ ✎✆☛✍�✞� ✌�✡✄✡☛ ✌☛ ✌☛✝✍✭☛ ▲✓✆✁� ✌✆✞ ✌☛✄☎✆✡✓� ✌☛ ✥✣✣ ☎☎ ✝✠✞✞✯✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆✘

BW7 ✛✄ ✓✠�✡✄ ✝✒✆✍☛✄✞✆ ✁�✁ ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡✄ ✝✠ ☎�✌✆✞✞☛ ✌☛ ✎✆☛✍�✞� ✌�✡✄✡☛ ✌☛ ✌☛✝✍✭☛ ▲✓✆✁� ✌✆✞ ✌☛✄☎✆✡✓� ✌☛ ✮✱✣ ☎☎ ✝✠✞✞✯✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆✘

M+S ◗✠✆✝✡✄ ✌☛☎✆✁✝☛�✁✆ ✌✆✞ ✒✁✆✠☎✄✡☛✍� ✂ ✍�✁✝✆✁✡☛✡� ✝�✞� ✍�☎✆ ✒✁✆✠☎✄✡☛✍☛ ✫ ✴ ★✘

KMV ❘☛▲✆✓☛✡� ✝�✞� ✄✞✞✆ ✎✄✓☛✄✁✡☛ ✌☛ ✎✆☛✍�✞� ✌�✡✄✡✆ ✍�☎✆ ✆✔✠☛✒✄✙✙☛✄☎✆✁✡� �✓☛✙☛✁✄✞✆ ✌☛ ✆✝✡✆✁✝☛�✁☛ ✒✞✄✝✡☛✍✭✆ ✌✆☛ ✒✄✝✝✄✓✠�✡✄ � ✌✆☛ ✒✄✓✄▲✄✁✙✭☛✘

ANT. ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝�✞� ✝✠ ✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆

POST. ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝�✞� ✝✠ ✄✝✝✆ ✒�✝✡✆✓☛�✓✆

ANT. + POST. ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝✠ ✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆ ✆ ✒�✝✡✆✓☛�✓✆

AX2851945 ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝�✞� ✝✠ ✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆ ✆ ☛✁ ✄✕✕☛✁✄✡✄ ✍�✁ ✵◆✵❘✶✷✸ ✳✢✲✬✹✺ ✵✻✥✲ ✒�✝✡✆✓☛�✓✆

AX1851945 ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝�✞� ✝✠ ✄✝✝✆ ✒�✝✡✆✓☛�✓✆ ✆ ☛✁ ✄✕✕☛✁✄✡✄ ✍�✁ ✵◆✵❘✶✷✸ ✳✢✲✬✹✺ ✵✻✥✲ ✄✁✡✆✓☛�✓✆

AX2951944-A ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝�✞� ✝✠ ✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆ ✆ ☛✁ ✄✕✕☛✁✄✡✄ ✍�✁ ✵◆✵❘✶✷✸ ✺✢✲✬✹✺ ✵✻✥✥ ✒�✝✡✆✓☛�✓✆ ✍�✁ ✼✥✲✤✥✲❘✹✺

AX2951944-B ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝�✞� ✝✠ ✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆ ✆ ☛✁ ✄✕✕☛✁✄✡✄ ✍�✁ ✵◆✵❘✶✷✸ ✺✢✲✬✹✺ ✵✻✥✥ ✒�✝✡✆✓☛�✓✆ ✍�✁ ✼✲✲✤✥✣❘✹✺

AX2851940 ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝�✞� ✝✠ ✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆ ✆ ☛✁ ✄✕✕☛✁✄✡✄ ✍�✁ ✵◆✵❘✶✷✸ ✳✢✲✬✹✺ ✵✻✥✣ ✒�✝✡✆✓☛�✓✆

AX2951944 ✫�✁✡✄✕☛✞☛✡▼ ✝�✞� ✝✠ ✄✝✝✆ ✄✁✡✆✓☛�✓✆ ✆ ☛✁ ✄✕✕☛✁✄✡✄ ✍�✁ ✵◆✵❘✶✷✸ ✺✢✲✬✹✺ ✵✻✥✥ ✒�✝✡✆✓☛�✓✆

pag. di 2625

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.



CODICE DESCRIZIONE

PRESCRIZIONI

AX1851940 ✽✾✿❀❁❂❃❄❃❀❅ ❆✾❄✾ ❆❇ ❁❆❆❈ ❉✾❆❀❈❊❃✾❊❈ ❈ ❃✿ ❁❂❂❃✿❁❀❁ ❋✾✿ ●❍●■❏❑❖ ❙❚❯❱❲❳ ●❨❩❬ ❁✿❀❈❊❃✾❊❈

pag. di 2626

Fitment list redatta, ai sensi e per gli effetti dell'art. 46 e 47 del D.P.R. n. 445/2000, da Davide MANCIN per la ditta  G.M.P. GROUP s.r.l. , p.iva. 04044470161 con sede a
Albano Sant'Alessandro (BG) in Via Luigi Galvani 8/12.

FIRMATO DIGITALMENTE
DAL FUNZIONARIO TECNICO
DEL C.P.A. DI MILANO:
Angela MARFUGGI

FIRMATO DIGITALMENTE DA:
Davide MANCIN

G.M.P. GROUP s.r.l.


	_35_ENERGIA 1985

